

## **Anunț Dezbateri Publică**

**Municipiul Reșița** cu sediul în Reșița, Piața 1 Decembrie 1918, nr.1 A, titular al **PUZ – Dezvoltarea Zonei Turistice Semenice** anunță, în conformitate cu HG nr.1076/2004, publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan, a finalizării raportului de mediu și organizării dezbaterii publice pentru proiectul de plan și raportul de mediu.

Dezbateri publică va avea loc în data de 15 iunie 2020 ora 12.00 la sediul Primăriei Comunei Văliug, nr 56, județul Caraș-Severin.

La dezbateri publică vor fi invitate următoarele autorități: Instituția Prefectului Județului Caraș-Severin, Consiliul Județean Caraș-Severin, Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin, Administrația Parcului Național Semenice Cheile-Carașului, Direcția de Sănătate Publică, Primăria Comunei Văliug, Primăria Municipiului Reșița, Administrația Bazinală de Apă Banat, Garda Națională de Mediu-Comisariatul Județean Caraș-Severin, Garda Forestieră Județeană Caraș-Severin, Direcția pentru Agricultură Județeană Caraș-Severin, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară al Județului Caraș-Severin, A.N.I.F.-Unitatea de administrare Caraș-Severin, Direcția Județeană pentru Cultură Caraș-Severin, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Caraș-Severin, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Semenice, Direcția Silvică Caraș-Severin, CNTEE Transelectrica-Sucursala Transport Timișoara, CNADNR-DRDP Timișoara, Direcția Drumuri Județene Caraș-Severin, IPJ Serviciul Circulație Caraș-Severin, Serviciul Public Salvamont Caraș-Severin.

Proiectul de plan și a Raportului de mediu pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin din Reșița, str.Petru Maior, nr. 73, în zilele de luni-joi, între orele 9:00-15:00 și vineri, între orele 9:00-13:00, precum și la sediul Municipiului Reșița, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1A, în zilele de luni –joi între orele 08:00-16:00 și vineri între orele 08:00-13:00 și pe pagina de internet a Primăriei Municipiului Reșița.

Comentariile și propunerile se primesc în scris la sediul titularului și la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin, Reșița, în termen de 45 zile calendaristice de la data anunțului public.

**Primar,**  
**POPA Ioan**